相关链接

"红杉"号见证历史

美国胡佛总统曾坐"红杉 号回佛罗里达州探望母亲。

二战期间, 罗斯福总统和 德怀特·艾森豪威尔将军在船 上谋划诺曼底战役方略

英国首相丘吉尔访美期间 与罗斯福总统偷闲乘坐"红杉" 号沿波托马克河航行。罗斯福钓 鱼,丘吉尔则坐在甲板上养神。

"红杉"号见证了肯尼迪总 统的 46 岁生日派对,也是他短 暂人生中最后一个生日派对。

尼克松总统在船上与苏联 高官谈判美苏之间首个武器控 制条约

杰拉尔德·福特总统在船 上召开内阁会议。

吸引政要和明星

"红杉"号 2000 年"复出"后 吸引众多政要和明星。比尔·克 林顿卸任总统前到访:前苏联领 导人米哈伊尔·戈尔巴乔夫在 船上柔声哼唱;前副总统迪克· 切尼和前国防部长唐纳德·拉 姆斯菲尔德在船上相谈甚欢:去 年角逐总统职位落败的米特, 罗姆尼在任马萨诸塞州州长时 也来过"红杉"号....

船上还留下棒球传奇人物 小卡尔·里普肯、乡村音乐歌手 爱美萝·哈里斯、演员加里·西 尼斯等文体明星的足迹。此外, '红杉"号还承办过一些公益活 动。如招待童子军和参加过越 南战争的美国军人。

船主债务负担沉重不堪 陷入与合作方法律纠纷

昔日美国总统游艇将落谁手

历,88岁"高龄"的它曾是美国总 统专用游艇,接待过数不清的名 "红杉"号后来归律师兼商人加 里·西尔弗史密斯所有。为保护这 艘具有特殊意义的船, 西尔弗史密 斯没少下工夫,如今又为它与别人 打起官司。

名艇几易其主

"红杉"号长 31.7 米, 宽 5.8 米, 木质船身,风格古朴,1925年由著 名船舶工程师约翰·特伦皮设计制 造,服务费城上流社会。

美国商务部 1931 年从私人手 中收购这艘船, 主要用于执行查禁 制酒、贩酒的任务。1933年,"红杉" 号被冠以"美国船舰"(USS)称号, 成为海军现役船只。

赫伯特·胡佛是"红杉"号服务 的首位美国总统。1936年,"红杉" 号结束短短3年作为总统专用游艇 的使命,被"波托马克"号取代。

因美国经济滑坡,总统吉米·卡 特 1977 年下令拍卖"红杉"号,卖了 28.6 万美元。在接下来的 20 年里, "红杉"号几易其主,直到 2000 年被 西尔弗中密斯以 190 万美元购得。

西尔弗史密斯对《华盛顿邮报》 说:"这是最棒的美国文物。

西尔弗史密斯现年56岁,是 名律师和地产商, 出生在科罗拉多 州,在密苏里州长大。西尔弗史密斯 买下"红杉"号,把船修缮一新,2000 年 12 月把船从弗吉尼亚州诺福克



船坞开到首都华盛顿普兰克游艇码 头,"红杉"号从此向公众开放,普诵 人也可以包船。

俄商有意收购

尽管"红杉"号包租费用不菲, 但收入仍抵不上两尔弗中密斯为购 买和日常维护它所欠下的债务。

西尔弗史密斯当年注册了"红 杉总统游艇集团"企业,贷款买下游 艇,每年维护费用在15万美元以 上。随后,不断有人追在西尔弗史密 斯后面讨债。船员们说,他不时拖欠 工资。普兰克游艇码头经理尼克森 说,"红杉"号欠账太多,理应被驱逐 出这个码头。

2011年初,美国人伊丽丝·克 拉克为给患绝症的父亲过生日,花 7500 美元预订包租"红杉"号 4 小 时。不料,在上船前4天,红杉总统 游艇集团通知她, 因船的维修出了 问题,无法安排预订的行程,还拖欠 她预付的钱不还。克拉克将对方告 上法庭,最终胜诉。

眼看债务负担日益加重,西尔弗 史密斯找到投资公司"赤道资本集 团"合伙经理迈克·坎托,希望获得 资金支持。2012年2月,西尔弗史 密斯告诉坎托,俄罗斯天然气工业 股份公司欲出资 2000 万美元购买 "红杉"号。但是他不想把这艘具有 历史意义的美国船卖给俄罗斯人。

债主企图"掠夺"

坎托被西尔弗史密斯说动了 心,随即联系生意伙伴,印度的天普 乐家族.

坎托和天普乐家族成员决定向 西尔弗史密斯提供 500 万美元贷 款。他们创立名为"FE 伙伴"的实体 外理交易。与两尔弗中密斯签署协 议,规定贷款利率为3%。西尔弗史 密斯需5年还清贷款, 坎托与天普 乐家族成员一年可多次免费包租

中关键一条是,FE 伙伴随时可以出 资 1750 万美元买下"红杉"号

正当西尔弗史密斯庆幸绝处逢 生时, 坎托声称, 他发现"红杉"有严 重财务和法律问题,包括船没有卖 洒执昭. 以略微不同的名称在两个 区域注册,等等。坎托以此为由要求 重谈贷款条件。这次他开出的条件 苛刻许多,包括收购价从1750万美 元降到 1300 万美元。如果西尔弗中 密斯违约,FE 伙伴将以 780 万美元 收购"红杉"号。西尔弗史密斯感觉 受骗,但还是接受了新的贷款协议。

合同要求 FE 伙伴立即提供 3 笔资金,但他们只提供2笔。坎托 解释,这是因为他们发现红杉总统 游艇集团隐匿了更多债务,包括欠 船员的 2.8 万美元工资。西尔弗史 密斯指责 FE 伙伴的"掠夺"用意目 益明显:"有预谋地不履行合同义 务……利用红杉总统游艇集团持续 受到的债务压力掠走游艇。

去年 11 月,即红杉与 FE 伙伴 签订贷款协议5个月后,西尔弗史 密斯通知坎托, 他获得新的资金支 持,将在30天内还清所有欠FE伙 伴的债务。坎托回复说,由于红杉讳 约,FE 伙伴将行使以 780 万美元收 购"红杉"号的权利。

西尔弗史密斯提起诉讼, 要求 FE 伙伴接受还款,放弃收购。庭审 原定5月13日举行,后推迟至8月 27日。诉讼双方如今各执一词,诉 讼结果尚难预料。

^{爱牙} 水激光种植牙可以做到无痛植牙?

爱牙热线经 过一段时间的调 整后再次与大家 见面,这次,我们 将继续与知名口 腔医院联合,集合 了更多专业知识, 为各位读者进一 步解决口腔问题。 在以往的诸多爱 牙热线咨询中,被 问及最多就是种 植牙问题,因为牙 齿缺失现象已经 成为了我国中老 年人群中普遍存 在的问题,它不仅 有碍我们的日常 饮食,不能充分咀 嚼食物,一定程度 上加重了胃肠的 压力,影响消化、 吸收和全身健康; 同时也造成发音 和外观上的困扰。 目前全新的水激 光种植牙技术可 以为患者带来无 痛植牙的全新治 疗体验,并且能够 有效杀菌,大大缩

短术后恢复时间。





较高稳定性,继而增进患者咀 嚼、美观与语言功能。

热线详解

的全身和口腔检查, 拍 X 线或 CT 检查, 包括牙槽骨状况检查 (X射线检查)、身体骨密度测 会根据缺失区的骨质和骨量对 疗方案。

第二步:量身设计。根据身

第三步:无痛微创植入种植

牙种植体。按照设计方案,将高 质量的种植体植入上颌或下颌 缺牙部位的牙槽骨内。10-14 天后拆线,经医生调整后,可继 续配戴原来的假牙。

第四步:安装种植牙基台。 过1-3个月,种植体与颌骨形 成骨结合后 讲行种植牙一期手 术,在植入种植体相对应的牙龈 上运用水激光切割开一个小口, 暴露种植体上端后,安装牙龈基 桩, 即将植入颌骨的种植体穿出

第五步:安装种植牙烤瓷牙 冠。基台安装后7-10天,即可修 复取模,加丁种植桥架及假牙, 再过 10~14 天左右制作完成,试 戴成功后即可佩戴种植假牙。

第六步:定期复查。种植假 牙修复后,第一年在1个月、3 个月、6个月时复查一次,以后 最好每半年去种植牙医院或在 附近开展口腔种植体业务的专 科医院进行复查和维护。并且注 意,日常口腔的清洁和保健是非 常重要的。

对于水激光种植牙这样一种全新的种植牙技术, 可能很多读者还存在着诸多疑虑。比如水激光种植牙 是否真的能做到无痛植牙? 水激光种植牙在手术中具 体有哪些优势?等等,在这里,爱牙热线栏目将通过读 者信箱为大家一一解答。并且爱牙热线(33318171、 53069236)已经开通,欢迎各位读者前来问出自己的困 扰,让我们一起来维护口腔健康!

问:水激光种植牙可以做到无痛植牙吗?

答:种植牙二期手术使用常规手术器具进行环切,不 仅需要讲行麻醉还有可能因为出血导致医生的手术初 野不清晰,而使用水激光进行环切,大部分手术不用麻 醉,且手术伤口小、出血少,为医生提供了良好的视野。

问:什么是种植牙二期手术?

答:种植牙在经过一期手术植入牙根后,需要过 1-3 个月讲行二期手术。常规种植二期手术在安装 基台时,需要在相对应的牙龈上旋切一个小口,暴露 种植体上端,然后安装牙龈基桩。

问:水激光种植牙术后对生活有什么影响?

答:传统的种植牙会出现局部水肿及瘀斑,一般持续 3-5 天左右, 然而植牙过程中经过水激光的弱激光生物 作用,能缩短术后的恢复时间,减少对病患日常生活的 影响。同时种植体周围炎是种植牙术后最令患者和医生 担心的问题,而水激光术后维护能够有效防止种植体质 围炎发生,进一步延长种植牙和其余天然牙使用寿命。

问:什么是种植体周围炎?

答:种植体周围炎是发生于种植体周围软硬组织 的炎症性损害,初期往往没有明显症状,如不及时维护 和治疗,将会逐渐导致种植体松动、脱落

更多问题,欢迎致电爱牙口腔咨询热线 33318171、53069236 专业人员会第一时间为你解答 各类口腔相关问题。

本期聚焦:水激光种植牙

基础知识

■ 什么是水激光种植牙?

为了给患者提供更好的诊 疗体验,经过在种植牙领域进一 次深入研究,此次将水激光与 Kodak 锥形束平板 CT 相结合. 实行全球领先的水激光 3D 微创 种植牙技术。使用水激光,使水 分子排列成具有高速动能的粒 子束,作用于软硬组织,从而达 到切割、移除组织的目的;使用 CT 重建成 3D 数字模型,从而实 现微创种植理念,将创伤降低到 最小程度。这掀起了口腔种植界 划时代的革命,保证了治疗过程 中的安全、微创、精准和舒适。

■ 水激光种植牙适应哪些

单颗缺牙、多颗缺牙、后牙 全部丧失或全口缺牙者,皆可以 考虑植牙治疗。口内缺少数颗牙 时,传统的牙科治疗是磨损两旁 的好牙,制作固定牙桥,如果不

■ 种植牙六大步骤 第一步:身体检查。做必要 量、血压、血糖等常规检查。医生 患者讲行判定,并且准备最佳治

体检查及牙齿情况,数字化设计 种植牙策略后开始准备人工种